

Вот уже 7 раз представители всех команд-участниц Рождественского турнира встретили православное Рождество с нашими белорусскими детьми – детьми, которые по воле судьбы растут без родителей.

Благотворительная акция «Рождественская традиция» уже давно стала неотъемлемым атрибутом хоккейного турнира. И ежегодно, еще задолго до мероприятия, хоккеисты из разных стран мира задают организаторам один и тот же вопрос: «А будет ли акция в этом году?». Будет!

Доброе начинание Президентского спортивного клуба и Федерации хоккея Беларуси уже имеет свою историю и географию. За это время организаторы и команды посетили не только детские дома и социальные приюты города Минска, но также поселка Криничный и деревни Боровляны, городского поселка Радошковичи и города Молодечно, оказав помощь почти семистам детям.



На этот раз гости **навестили воспитанников столичного детского дома №7 «Семь Я»**, в котором проживают 63 ребенка от 3 до 18 лет.

Президентский спортивный клуб и Федерация хоккея Республики Беларусь уже оказали детскому дому спонсорскую помощь общей суммой 32 000 рублей. На эти деньги приобретено оборудование для сенсорной комнаты, развивающие и обучающие игры.

Дополнительно от Президентского спортивного клуба ребята получили «умные браслеты», мягкие игрушки и сладости. Еще одним подарком от организаторов стали билеты на финальный матч Рождественского турнира.



Хоккеисты также приехали не с пустыми руками. По просьбе детского дома они закупили бытовую и электронную технику: от ноутбуков и пылесосов до стиральной машины и холодильника. Последний, к слову, оказался до отказа заполнен разной вкусной едой. Такой сюрприз устроили ребятам спортсмены из хоккейной команды Президента Республики Беларусь.



На этот раз дети организовали для долгожданных гостей захватывающие сказочные квесты. Представители Швейцарии и команды ИИХФ мастерили поделки и собирались на

бал вместе с Золушкой. Россияне и белорусы попали в настоящий Хогвартс, где им предстояло пройти множество испытаний, найти невидимую карту и разгадать ее тайну. Балканы и ОАЭ вместе с Красной шапочкой пекли пирожки для ее бабушки. А финны и словаки извлекали музыку из стаканов с водой, общаясь с пиратами и самим Посейдоном. В Зазеркалье попали Балтия и Китай, где им посчастливилось познакомиться с безумным шляпником и сыграть в гигантские шахматы. А представители Чехии и Германии побывали в гостях у Снежной королевы. Все остались целы и невредимы и продолжили праздник дружеским чаепитием за сладким столом. Затем ребята удивляли новых друзей праздничной концертной программой собственного исполнения, где были песни, танцы, пантомима и симпатичный маленький Дед Мороз.



Эти счастливые мгновения и теплые воспоминания все участники сохраняют на целый год. Ведь Рождественская традиция – это когда детские мечты сбываются, а чудеса происходят не только в сказках. И радости в этом мире становится немножечко больше.



Организаторами акции «Рождественская традиция» выступают:

- Президентский спортивный клуб;
- Федерация хоккея Республики Беларусь.

Пресс-служба
республиканского государственно-общественного
объединения «Президентский спортивный клуб»